

巴特礼基督教会之会籍须知

问题 1: 教会会籍重要吗?

对基督徒而言，教会会籍是信仰生活不可或缺的一部分，因此不应掉以轻心。这是信仰群体的一种特权和承诺，可以彼此分享信念、价值观和异象，一起敬拜和作主门徒，互相关爱，发挥属灵的恩赐以服侍教会和传扬福音。巴特礼基督教会承诺会牧养所有会友和崇拜者，并帮助大家的灵命能在教会生活中长进。巴特礼基督教会的会友，也会被托付共同管理教会资源的责任托付给所有的会友，来荣耀主名。

此外，成为会友还可享有其他的益处，例如：参加教会主办的课程、讲习班或租用教会礼堂举行婚礼方面可享有优惠的收费、有需要时，教会也将协助办理丧礼的服务。

问题 2: 我如何才能成为巴特礼基督教会的会友?

在巴特礼基督教会受洗的崇拜者，以及寻求或将会籍从另一个教会转移到巴特礼基督教会之崇拜者，都可成为本会的准会友。成为准会友之前，有关崇拜者则须参加本会洗礼和/或会友课程，而且要同意【[巴特礼的信仰宣言与实践](#)】中所述内容。成为准会友 3 年后，如果符合巴特礼基督教会章程和规条中所列明的资格（如必须是新加坡公民或永久居民，年龄在 18 岁以上等），将有资格成为正式会友。

问题 3: 准会友和正式会友之间有何区别?

准会友和正式会友都可以参加教会常年会友大会，但只有正式会友将可有权在常年会友大会中或通过委托人进行投票。只有正式会友才能担任教会任何委员会或事工团队之领袖，或者在选举中可被提名为教会的长老。

问题 4: 我要如何才能成为正式会友?

凡有资格成为正式会友之准会友，将被教会将以书面邀请之成为正式会友；他、/ 她将填写好教会核心价值的问卷，并与牧者和/或长老会面以进行入会确认的面试后，就能。若教会领导没有异议，就能正式成为正式会友。

问题 5: 如果我选择不成为正式会友，会如何?

若准会友不回应教会正式会友的邀请，教会领袖将会假设他/她不愿成为巴特礼基督教会正式会友或不愿成为巴特礼教会信仰群体的一份子。不回应邀请的3个月后，若没有除非该会友能提供不成为正式会友的合理原因理由，3个月后，教会将有权暂停其准会友的资格；。若并在暂停超过两年后，终止其准会友资格。将可能被终止；不过，教会仍可仍然欢迎他/她以非教会会友的身份，继续参加教会的崇拜和活动。，但与巴特礼基督教会却没有正式的关系或有关联。

问题 6：为何经常出席常年会友大会那么重要？

准会友和正式会友均可参加巴特礼基督教会的常年会友大会，但只有正式会友才能在大会上时参与投票。正式会友连同教会的领袖，共同负有责任好好妥善管理教会资源的责任。，并确保资源使用于神的圣工上而。常年会友大会则是一个可让让会友了解教会计划之更新、参与执行责任与权利去推选敬虔的长老、审查审核教会预算与开支、提出问题和提供建议的之重要会议之一；此会议可能会是特别是在教会做出重大调整与。通常，较难决定的议案不外于推动重大转型或须支出较大的花费开支的时候时刻。为此，若正式会友连续3年不没有履行正式会友的责任，即没有来即参加常年会友大会（或通过没有委托人代表出席会议），并也而且也没有表示任何歉意或给予合理的理由，；，在这种情况下，教会将有权暂停其正式会友的资格

问题 7：我可能会失去我的准会友或正式会友资格吗？此意味着什么？

巴特礼基督教会的章程和规条阐明了会友可能会失去其会友资格之条件与程序，主要的条例如下：

1. 当会友选择转会到另一间个教会。
2. 当准会友不没有回复确认是否要成为正式会友（例如，不回应成为正式会友的书面邀请，或已开始定期参加长期参与其他教会的崇拜聚会）。
3. 当会友不赞同【巴特礼基督教会信仰与实践】。
4. 当正式会友连续3年没有参加常年会友大会（或没有通过委托代表人出席会议），也未就其缺席作出任何道歉或提供合理的原因理由。
5. 当会友做出任何违反圣经原则，，足以让使长老团终止其会籍之之理由。

当巴特礼基督教会暂停了该准会友或正式会友之会籍后，教会将根据其所提供的之最后联系资料给予通知。该会友若在3个月内没有不向教会提供合理的理由，或和要求恢复其会籍的意愿，教会将把其姓名将从会友登记册转移到附属登记册。两年后，教会有权将其会籍将被终止，但；仍然欢迎他/她，以非教会会友的身份继续参加教会崇拜和活动。教会仍可欢迎他/她参加崇拜，但与巴特礼基督教会却没有正式的关系或有关联。

问题 8: 我在哪里可以获得巴特礼基督教会的章程和条例?

只有准会友和正式会友才能调阅巴特礼基督教会的章程和规条。教会办公室可提供相关资料让会友阅读。

若有任何查询, 请发电子邮件至 info@bartley.org.sg。